

## DECRETO DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA

## N. 251 del Registro

OGGETTO: Consigliere del Presidente per le Politiche integrate di istruzione, orientamento e diritto allo studio in raccordo con le scuole e le università della Regione Puglia.

## IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

VISTO l'art. 42 dello Statuto della Regione Puglia (l.r. 12 maggio 2004, n. 7);

VISTO il Regolamento Regionale n. 2 del 2000;

VISTO il D.P.G.R. n. 490 del 29/12/2022 di conferimento incarico Capo di Gabinetto del Presidente;

VISTO l'art. 12, comma 8, del D.P.G.R. n. 22/2021 di Adozione del modello organizzativo denominato 'MAIA 2.0';

VALUTATA l'esigenza di nominare un referente per le Politiche integrate di istruzione, orientamento e diritto allo studio in raccordo con le scuole e le università della Regione Puglia;

**CONSIDERATO** che i Consiglieri del Presidente a supporto del Capo di Gabinetto, rientrano tra gli incarichi strategici di diretta collaborazione con il Presidente ex art. 12, comma 8, del D.P.G.R. n. 22/2021;

**RITENUTO** di conferire l'incarico operativo per le Politiche integrate di istruzione, orientamento e diritto allo studio su specificate, al dott. Antonio Grassi, responsabile dell'attuazione delle attività di orientamento presso l'Università del Salento;

**SENTITO** il Capo di Gabinetto;

**RITENUTO** di provvedere in merito ed acquisita la disponibilità dell'interessato;



## DECRETA

- di conferire al dott. Antonio Grassi l'incarico di Consigliere del Presidente per le Politiche integrate di istruzione, orientamento e diritto allo studio in raccordo con le scuole e le università della Regione Puglia;
- l'incarico avrà decorrenza dalla data della pubblicazione del presente decreto nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia;
- di dare atto che l'incarico operativo è conferito ai sensi dell'art. 12, comma 8, del D.P.G.R. n. 22/2021 e s.m.i., avrà termine con la fine dell'attuale mandato presidenziale e sarà svolto a titolo gratuito con rimborso spese;
- di dare mandato al Gabinetto di comunicare il presente Decreto al Dipartimento Personale e Organizzazione ed al Dipartimento Bilancio, Affari Generali ed Infrastrutture per gli adempimenti di competenza;
- di aver acquisito, a cura del Gabinetto, le prescritte dichiarazioni di cui ai Mod. A5 e A6 approvati con DGR n. 966 del 25/06/2020 da parte dell'interessato;
- di disporre la pubblicazione del presente Decreto nel Bollettino Ufficiale della Regione Puglia.

Bari, lì 31 maggio 2024

**EMILIANO**